



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

20 апреля 2021 года

№ 33
(10532)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 12 руб. 70 коп.

Малый бизнес - для жителей района

Марина и Роман Бушуевы известны как владельцы салона реставрации пухово-перьевых изделий «Здоровый сон». Их услуги пользуются спросом с 2011 года в Абатском районе, а также в близлежащих районах Тюменской и Омской областей. Кроме этого, предприниматели обеспечивают организации района канцелярскими товарами по безналичному расчёту. Основной поставщик - компания ИП В.К. Петровских «Торговый дом «Канцелярские товары» из города Омска. Качественный товар этой компании пользуется большим спросом. Теперь его может приобрести любой желающий в новом магазине в селе Абатское по улице Лермонтова, 18а.

16 апреля 2021 года состоялось открытие магазина канцелярских товаров ИП М.А. Бушуевой. Весёлая музыка разносится на всю округу, яркие воздушные шары привлекают внимание прохожих. Приветливые владельцы встречают первых покупателей, предлагают на выбор изделия известных российских фирм. В застеклённой витрине - россыпи ручек, карандашей, фломастеров, альбомов, тетрадей. Качественные, удобные папки и органайзеры, боль-

шой выбор ксероксной бумаги, приспособления для офиса, аксессуары для праздника - на любой вкус и кошелёк. Малыши с родителями, школьники, взрослые с любопытством разглядывают витрины, делают покупки. В ассортименте магазина более 10000 наименований това-

ров. Многие из них можно приобрести через интернет-магазин на сайте kanztov.ru, заказать доставку, а также оформить заказ в самом магазине.

На вопрос: «Какие планы на будущее?» Марина Бушуева ответила: «Будем работать, продолжать изучать спрос населения, в зависи-



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	20 апреля (вт)	21 апреля (ср)	22 апреля (чт)	23 апреля (пт)
Температура воздуха	- 8... + 3...	+ 3 ... 0 ...	- 5... + 1...	- 2... + 10...
Осадки	Малооблачно	Малооблачно	Ясно	Ясно
Ветер	3-6 м/с	С 3-6 м/с	В-ЮВ 2-4 м/с	Ю-ЮВ 3-6 м/с
Давление	766 мм рт. ст.	763 мм рт. ст.	775 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Открыта подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2021 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 110 руб. 05 коп.;

на 3 месяца - 330 руб. 15 коп.;

на 6 месяцев - 660 руб. 30 коп.

Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 575 руб. 70 коп.

Если вы хотите оформить подписку на печатное издание, ваш почтальон придет к вам домой и сделает это в любое удобное время, звоните: т.: 41-4-96, 42-9-51.

• ТРУДОУСТРОЙСТВО

Чувствую себя нужным

Осенью 2018 года Дмитрий Коновалов, зарегистрированный в центре занятости населения как безработный, был трудоустроен в Абатское районное общество инвалидов мастером по ремонту. Работа молодому человеку пришлась по душе, и он с большим желанием взялся за дело.

Мы встретились с Дмитрием в мастерской Абатского ВОИ, и он рассказал о своей трудовой деятельности.

- Специального образования у меня нет, я - самоучка, люблю копаться с железом, ремонтировать что-то.

Действительно, наблюдая за уверенными действиями Дмитрия, по-

нимашь, что парень на своём месте. В мастерской порядок и чистота, на стеллажах аккуратно установлено оборудование: станок для заточки цепей, шлифовальная машина, компрессор, гайковёрт, под рукой комплекты ключей, набор инструментов.

- Ко мне в мастерскую постоянно приходят люди, - говорит Дмитрий. Кому-то нужно отремонтировать бензопилу, у кого-то вышел из строя мотоблок, но чаще всего ломаются газонокосилки. Проведя диагностику, ремонтирую, заменяю, вытаскиваю, а если понадобятся новые детали, то заказчик приобретает их самостоятельно.

Действительно, наблюдая за уверенными действиями Дмитрия, по-

- Дмитрий Владимирович, в мастерской я вижу инвалидную коляску. Как часто поступают заявки на ремонт реабилитационного оборудования?

- Намного реже, чем на другие предметы. Но когда человеку с ограниченными возможностями здоровья нужно отремонтировать, например, ходунки, трость, коляску или что-то ещё, стараюсь выполнить заказ в первую очередь.

Мне нравится помогать людям в решении их бытовых проблем, и если они довольны результатом, я чувствую себя нужным, а моя профессия становится востребованной.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

Фото автора



• СООБЩАЕТ 01

Пожар - всегда трагедия

Пожары в зданиях жилого назначения и надворных постройках не редкость в Абатском муниципальном районе.

Анализируя причины пожаров за истекший период 2021 года, а также социальный статус виновных в возникновении пожара, можно сделать вывод, что причиной большинства пожаров является:

- неправильное устройство и неисправность отопительной печи и дымоходов;

- нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования;

- неосторожность при курении.

Многие виновные в пожарах - это лица, чьё имущество не такое уж и большое. А после пожара и вовсе ничего не остаётся.

В квартирах и жилых домах имеется большое количество горючих предметов, синтетических изделий и разнообразной бытовой техники, которые увеличивают потенциальную возможность возникновения пожара и могут быть опасны.

В Абатском муниципальном районе преобладают одноэтажные жи-

лые дома с чердаками. Несущие конструкции кровель выполнены из древесины. Применение большого количества горючих материалов увеличивает их пожарную опасность.

Большинство жилых домов имеет печное отопление. По статистическим данным, примерно каждый четвёртый пожар в жилом доме и надворных постройках происходит от неисправности отопительных печей и дымоходов.

Особенностью жилых территорий в сельской местности является наличие надворных построек различного назначения. Это гаражи, бани, помещения для хранения дров, содержания домашних животных.

Применение большого количества горючих материалов, печного отопления, электрооборудования значительно увеличивает пожарную опасность построек в целом.

Уважаемые жители района! Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности. Следите за исправностью электрических сетей. Если в вашей квартире, доме, бане, дворе ветхая электропроводка, по-

вреждённые розетки, патроны, выключатели, обязательно вызовите электрика. Не оставляйте включёнными электрические приборы без присмотра или на попечение малолетних детей. Уходя из дома, выключайте электроприборы. Будьте осторожны при пользовании газовыми приборами.

Оставляя малолетних детей в квартире одних, прячьте спички в недоступные для них места. Любые игры детей с огнём должны немедленно пресекаться.

Не курите в постели!

Обнаружив пожар, следует как можно быстрее позвонить по телефону 01 или 011 по сотовому телефону и вызвать пожарную охрану.

ЮЛИЯ ВАХОВА,
дознаватель ОНД и ПР
по Абатскому МРОНД и ПР
по г. Ишиму, Абатскому,
Викуловскому, Ишимскому,
Казанскому, Сладковскому,
Сорокинскому МР УНД
и ПР ГУ МЧС России
по Тюменской области
капитан ви. службы

• ОБРАЗОВАНИЕ



Путь к победе начинается со школьной скамьи

По-разному складывается школьная жизнь у современных ребят: одним она представляется необходимой для получения дальнейшего образования, другим кажется монотонной чередой уроков и домашних заданий, трети видят в ней возможность активного общения со сверстниками. Но я хотела бы сказать несколько слов об одной из своих успешных учениц - Елизавете Мальцевой. Отличительными чертами Лизы являются любознательность и желание не останавливаться на достигнутом, постоянно стремиться вперёд, чтобы узнать больше, выйти за рамки школьной программы. Её знаний и энергии хватает на многое: быть одной из наиболее активных учениц на уроках, посещать занятия предметных курсов, участвовать в олимпиадах, применять полученные знания в научно-исследовательской работе. Мне интересно наблюдать и оценивать прогресс девушки и помогать ей посредством своего предмета, ведь путь к победе начинается со школьной скамьи.

Устойчивый интерес к английскому языку начался у девочки во 2 классе: сначала на уроках, в заданиях по изобразительной деятельности, чтении наизусть стихов, затем в составлении презентаций и докладов. На дополнительных внеурочных занятиях все вместе мы изучали языки, смотрели видео о Великобритании, делали поделки, учили песни, играли. Постепенно её знания и навыки росли, как росло и количество выигранных наград в районных, областных и международных олимпиадах и конкурсах: British Bulldog, Я-лингвист, УРФО и других.

В старших классах Лиза усилен-

но изучала язык, занимаясь в сетевой лаборатории, где разбирались сложные олимпиадные задания, практиковалось написание эссе и писем, уделялось внимание аудированию.

Лиза неоднократно участвовала в научной конференции «Шаг в будущее», учебных олимпиадах и конкурсах по иностранному языку, где занимала призовые места и получала высокие награды. С одним из тимлидеров крупной международной компании «Schlumberger» на материалах IELTS мы разбирали с ней задания по аудированию, чтению и письму. Для совершенствования языкового уровня были отобраны необходимые сайты: English cafe, learning apps и другие.

Занимаясь по школьной программе и выходя за её пределы, Елизавета самостоятельно совершенствует как слуховое восприятие языка, так и разговорные навыки. Английский язык плотно вошёл в её жизнь. В свободное время она слушает по телевизору интересные лекции, смотрит видеоролики с английскими и русскими субтитрами, слушает музыку, смотрит новости, фильмы, общается с носителями языка по интернету. Девушка в полной мере воспринимает английскую речь и может поддержать любой разговор с англоговорящим человеком.

В этом году Е. Мальцева заканчивает школу. Благодаря знанию английского языка, она с лёгкостью сможет общаться с разными людьми в абсолютно разных уголках планеты, и что не менее важно, это поможет ей в овладении будущей профессией.

ВЕРА ДИМИТРОВА,
учитель иностранного языка
Абатской СОШ № 1
Фото ТАТЬЯНЫ ШЕЛЯГИНОЙ

● ДАЛЕКОЕ - БЛИЗКОЕ

● ДОСУГ

Нерушимая связь поколений

В рамках Поручения Президента Российской Федерации № 113 от 15.01.2020 года – «Обеспечить создание комплекса архивных документов, кино- и фотоматериалов, посвящённых Второй мировой войне», исполнительные органы власти субъектов РФ начали работу над выявлением архивных документов. К

Хочется отметить, что в военное время Сталин телеграммами и грамотами «не разбрасывался», они давались заслуженно.

Действительно, на начало Великой Отечественной войны колхоз «Красный Октябрь» был достаточно крупным хозяйством. В нём содержались крупнорогатый скот, сви-

Чистяковой Анастасии Филатовны: «Женщина, родившая вечером ребёнка, утром уже поднималась и шла на покос». Никто в военное время не считался с личным временем, которого тогда и не было, и даже со своим здоровьем. В 1944 году председатель колхоза «Красный Октябрь» Никандр Чикишев первым в районе был награждён орденом Трудового Красного Знамени. Много добрых дел он совершил для населения Быструхи за 17 лет руководства. Старожилы села помнят его до сих пор.

Около сотни тружеников честно и добросовестно работали в колхозе «Красный Октябрь». Среди них мои ближайшие родственники: прадед Чикишев Филат Петрович; бабушка Чистякова Анастасия Филатовна; мои родители Чистякова Надежда Михайловна и Чистяков Анатолий Феофанович.

После войны село Быструха, сменяя поколение за поколением, ещё больше стало расти и молодеть. Здесь жи-



Труженицы колхоза «Красный Октябрь» на покосе

этой деятельности подключились и общественные ветеранские организации, в том числе и Абатская районная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов, все первичные ветеранские организации, а также школы и молодёжный центр Абатского муниципального района.

С целью активизации сбора материала о тружениках тыла Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.) проводится V Всероссийский конкурс мотиваторов и видеороликов среди школьников и молодёжи Российской Федерации - «Герои, живущие рядом» в рамках Всероссийского проекта «Эстафета поколений - эстафета трудовой доблести», задача которого привлечение внимания к использованию современных форм патриотического и духовно-нравственного воспитания молодёжи субъектов Российской Федерации - «Герои, живущие рядом» в рамках Всероссийского проекта «Эстафета поколений - эстафета трудовой доблести», задача которого привлечение внимания к использованию современных форм патриотического и духовно-нравственного воспитания молодёжи субъектов Российской Федерации, укрепление связи поколений. Эта работа основана на примере трудовой доблести предприятий, организаций и частных лиц, работающих в годы Великой Отечественной войны.

Я хочу рассказать о колхозе «Красный Октябрь» (ныне село Быструха), одном из существующих колхозов Абатского района в период Великой Отечественной войны. На имя председателя колхоза Никандра Михайловича Чикишева пришла правительственный телеграмма за подписью Наркома обороны СССР И.В. Сталина: «Передайте колхозникам «Красный Октябрь», собравшим 406 тысяч рублей на строительство танковой колонны «Омский колхозник», сдавшим сверх плана в фонд Красной армии: хлеба - 3210 пудов, мяса - 984 пуда, молока - 81 тысячу литров, мой братский привет и благодарность от Красной армии».

Появились своя птицеферма, звероферма и пасека. В колхозе занимались выращиванием зерновых культур и овощей, а на берегу речки Быструшки был разбит фруктовый сад.

Военное время стало тяжёлым испытанием для колхозников. На полях и фермах в основном работали женщины и дети. Почти вся работа выполнялась вручную. Женщинам и подросткам приходилось обучаться управлению техникой. Про трудолюбивых и знающих своё дело быструхан издавна говорили так: «В окруже порой люди с голоду пухли в неурожайный год, зато в Быструхе амбары от хлеба ломились».

Выстояли мои земляки в суровую годину войны, оказали серьёзную поддержку нашей Красной армии продуктами питания и тёплыми вещами. Голодная и холодная армия не смогла бы одержать Победу. 148 мужчин ушли на фронт из Быструхи, не все они вернулись с поля боя.

Женщинами и детьми руководил председатель колхоза Н.М. Чикишев. Он пришёл с Финской войны раненным, без глаза и полностью посвятил себя работе. Такой же самоотдачи требовал и от подчинённых. Вот что я слышала от своей бабушки

пут потомки замечательных, трудолюбивых, отзывчивых, добрых людей, которые помогли отстоять независимость нашей Родины в годы Великой Отечественной войны.

Каждый человек должен знать, как жило, трудилось в то далёкое военное время старшее поколение. Мы обязаны помнить все хорошее о своих родственниках, об их вкладе в Победу над фашистской Германией, о трудовых подвигах в годы войны и послевоенное время.

Районный совет ветеранов обращается ко всем жителям Абатского района оказать помощь и содействие в сборе материалов о тружениках тыла (любая информация, содержащая биографические данные о человеке – труженике тыла, архивные материалы, фотографии из семейного альбома, воспоминания родных и близких людей). Наш долг перед поколением победителей – сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг детям войны, живым ветеранам войны и трудового фронта.

НИНА БОЛДЫРЕВА,
председатель Абатского
районного совета ветеранов
Фото из архива автора

ТОП-5 книг, от которых невозможно оторваться

Обычно мы читаем книги перед сном, во время поездки, в выходной день. Возвращаясь к обычным делам, легко переключаемся с сюжета на повседневную жизнь. Но есть книги, от которых сложно оторваться. Это может быть запутанный детектив, романтическая новелла, захватывающая фантастика, динамичный триллер или семейная сага. Наша подборка включает самые разнообразные произведения, которые не могут не понравиться читателям районной библиотеки.

Ольга Володарская «То ли ангел, то ли бес».

Он носил прозвище Аллигатор и соответствовал ему: опасный, уродливый боец смешанных единоборств, чье лицо покрывают татуировки. Встретишь такого на улице, отшатнёшься. Когда-то он носил имя Андрей, имел родителей, сестру, но он не мог быть обычным. Все дети, как дети, а он исчадие ада. Быть может, выросший среди бомжей, он нашёл подходящую среду обитания? О матери Андрей не забывал, он её ненавидел. И спустя двадцать пять лет нагрянул к ней на юбилей. В тот же вечер она пропала.

Сандра Браун «Сбиться с пути».

Пытаясь отговорить своего жениха, молодого священника Хола Хендрена, от опасной авантюры, Дженини решилась провести с ним ночь, не догадываясь, что в её спальню вошёл вовсе не высоконравственный Хол, а его старший брат Кейдж, соблазнитель женщин и нарушитель общественной морали. Ночь была упоительна, и Дженини не понимает, как Холл мог покинуть её после случившегося. Кейдж терзает совесть, ведь он давно уже глубоко любит девушку. Но как сказать, что он её обманул? В довершение ко всему Хол вскоре погибает, а Дженини узнаёт, что беременна...

Сергей Константинов «По полу танки грохотали, попаданцы против «Тигров».

Машина пламенем объята, Вот-вот рванёт боекомплект. А жить так хочется, ребята, И вылезать уж мочи нет.

Все танкисты попадают в рай, так как умирают адски, сгорая заживо. Все «попаданцы» надеются изменить ход истории, пусть даже это выше человеческих сил. Из компьютерной игры - на Великую Отечественную войну! От экрана ноутбу

ка - в башенный прицел, в перекрестье которого уже впlopает бронированная туша «Тигра». Из танкового симулятора - в боевое отделение реального танка, будь то серийный Т-34 или самодельный одесский эрзац-танк на тракторном шасси, вошедший в историю как «НИ» - «На испуг!».

Александра Борисовна Маринина «Другая правда». Впервые Анастасия Каменская изучает старое уголовное дело по реальному преступлению. Осуждённый по данному делу до сих пор отбывает наказание в исправительном учреждении.

Когда-то давно в московской коммуналке было совершено жестокое тройное убийство родителей и ребёнка. Подозреваемый сам явился с повинной. Его задержали, состоялось следствие и суд.

После двадцати лет старое уголовное дело попадает в руки легендарного оперативника в отставке Анастасии Каменской и молодого журналиста Петра Кравченко. Парень считает, что осуждённого подставили, и стремится вывести следователей на чистую воду. Тут-то и выясняется, что каждый в этой истории движим своей правдой, порождающей, в свою очередь, тысячи видов лжи.

Александр Александрович Тамоников «Металл цвета крови». 1941 год. Во время эвакуации ценностей из дворцового комплекса под Ленинградом таинственным образом пропала экспозиция «Изумрудная кладовая». Подготовленный к отправке груз, не пришёл в пункт назначения, но, как выяснилось позже, не достался он и немцам. После освобождения района от оккупации выяснилась судьба уникальной коллекции поручено майору СМЕРШ Олегу Березину. Ему удаётся найти свидетелей тех событий, но подробностей успешного вывоза ценностей никто не помнит. Тайна приоткрывается только тогда, когда Березин вступает в схватку с неизвестными искателями ценностей.

Уважаемые читатели, если вы не знакомы с вышеуказанными авторами и их произведениями, то милости просим заглянуть к нам на огонёк! Вы не пожалеете об этом, к тому же чтение книг – прекрасное времяпрожигание!

АННА КЛИШЕВА,
библиограф ЦРБ

Пожароопасный сезон установлен в Тюменской области с 15 апреля 2021 года. Распоряжение подписал губернатор Тюменской области Александр Моор.

Согласно постановлению, необходимо усилить пожарный надзор в лесах, а также обеспечить контроль за осуществлением мер пожарной безопасности в регионе.

Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов организует дежурства групп, будет вести контроль и патрулирование лесных массивов. Региональная диспетчерская служба лесного хозяйства станет обрабатывать сообщения о пожарах и координировать меры по их ликвидации.

При обнаружении лесного пожара необходимо сообщить информацию по бесплатному номеру прямой линии лесной охраны: 8-800-100-94-00.

Профилактическая операция «Водоисточник-2021»

В рамках сезонных профилактических операций на территории Абатского муниципального района с 1 по 30 апреля 2021 года проходит 1 этап профилактической операции «Водоисточник-2021». Данная операция проводится в целях повышения уровня противопожарной защиты населенных пунктов и обеспечения работоспособности противопожарных водоисточников (пожарных водоёмов, пирсов, пожарных гидрантов и водонапорных башен). Подразделением 130 ПСЧ совместно ОНД и ПР по Абатскому муниципальному району и руководителям организаций проводится работа по проверке работоспособности состояния источников наружного противопожарного водоснабжения и подъездных путей к ним.

В соответствии с правилами противопожарного режима, утвержденными постановлением правительства РФ от 16.09.2020 г. № 1479 «О противопожарном режиме», руководитель организации обеспечивает исправность, своевременное обслуживание и ремонт наружных водопроводов противопожарного водоснабжения, организует проведение их проверок в части водоотдачи не реже двух раз в год (весной и осенью) с внесением информации в журнал эксплуатации систем противопожарной защиты, обозначает направление движения к источникам противопожарного водоснабжения световыми указателями, подключёнными к сети электроснабжения в ночное время или постоянно, с четко нанесёнными цифрами расстояния до их месторасположения.

Органами местного самоуправления в сельских поселениях создаются источники наружного противопожарного водоснабжения, расположенные в населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях, в соответствии со статьей 19 Федерального закона «О пожарной безопасности».

К территориям садоводства или огородничества, где имеются естественные или искусственные источники (река, озеро, бассейн, гидропарк и др.), в радиусе 200 метров должны быть устроены подъезды с площадками (пирсами) с твёрдым покрытием площадью не менее 12 метров для установки пожарных автомобилей и забора воды. Исключением являются территории населенных пунктов и находящихся в них здания и сооружения, обеспеченные источниками противопожарного водоснабжения.

Водонапорные башни должны быть приспособлены для забора воды пожарной техникой, не допускается использование запасов воды для хозяйственных и производственных целей.

В соответствии с кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрена административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности к источникам противопожарного водоснабжения.

БУЛАТ БАЙТАСОВ, начальник ОНД и ПР по Абатскому району

22 апреля в ДК (ул. Ленина, 14) с 9 до 17 часов состоится ярмарка мужской и женской одежды от 42 до 72 размера (г. Киров): куртки, ветровки, плащи, болоньевые пальто на пуговицах, головные уборы. Новая весенняя коллекция! Огромный выбор! Низкие цены!

22 апреля в ДК состоится выставка-продажа «Комфорт-обувь».
Обувь от лучших российских производителей.

Магнит-косметик
23 апреля скидка 20% на весь товар. Мы ждём вас!

Мягкая, корпунская мебель. Скидка 15% на всё. Подробности в «АБСОЛЮТ»!

Бурение скважин, насос, шланг и приамок в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

Ремонт компьютеров, ноутбуков недорого, т.: 8-919-950-54-65.

Ремонт телевизоров, ПК, ноутбуков, гарантит, т.: 8-982-910-88-56, 8-982-941-42-83.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин, микроволновок, пылесосов. Пенсионерам скидка 5%. Гарантит, т.: 8-932-252-89-99.

Ремонт холодильников, выезд на дом, есть б/у, т.: 8-908-870-41-18.

Врач-стоматолог срочно купит золотые коронки, мосты, зубы, золото в любом виде, т.: 8-908-106-92-61.

В магазине «Амбарь» всегда в наличии пшеница, овёс, различные комбикорма заводов «Богдановичи» и «ГигантАгроЛ», отруби.

Товары для сада и огорода. Большой выбор роз, георгинов, гладиолусов и других клубнелуковичных, а также удобрений. Ждём вас по адресу: ул. Дорожная, 10, т.: 51-7-60.

ТК «БЕЛЫЙ КИТ»

Из Абатского в 10.00, из Тюмени в 16.00. Пассажиры застрахованы, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

Требуются водители категории Д.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ТАКСИ «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

АВТОРАЗБОР

Купим лом чёрных и цветных металлов, технику на металлом, самовывоз от 1 т. Электронные весы. Без обмана. Дорого. Услуги эвакуатора. Обр.: с. Абатское, ул. Кирова, 14в, т.: 8-908-879-74-05.

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ

детали не царапает. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

Выездная автодиагностика легковых, грузовых а/м и автобусов

(с. Абатское), т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

БУРЕНIE СКВАЖИН

с нашими материалами

прокол навигатором

Опять 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Изатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2688. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.

Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, схемоизотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Впервые в с. Абатское открывается частная вокальная студия «Сопрано!»! Опубликован набор детей от трёх лет и взрослых. Предварительная запись на бесплатное прослушивание по т.: 8-982-914-12-89, 8-922-482-05-20.

• • • • •
• **Монтаж кровли, сайдинга, заборов! Перекрываем крыши качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Замер и расчёт бесплатно. Т.: 8-961-707-99-06.**
• • • • •

Сдам комнату в благ. доме, т.: 8-982-986-25-24.

Семья снимет частный благ. дом в с. Абатское, т.: 8-932-478-47-55.

Автошкола «Дорожник» проводит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, А2, F,
- машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка,
- водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20.

Лиц. 279-11 от 9.09.2014 г.

Врач-стоматолог срочно купит золотые коронки, мосты, зубы, золото в любом виде, т.: 8-908-106-92-61.

В магазине «Амбарь» всегда в наличии пшеница, овёс, различные комбикорма заводов «Богдановичи» и «ГигантАгроЛ», отруби. Товары для сада и огорода. Большой выбор роз, георгинов, гладиолусов и других клубнелуковичных, а также удобрений. Ждём вас по адресу: ул. Дорожная, 10, т.: 51-7-60.

ТК «БЕЛЫЙ КИТ»
Из Абатского в 10.00, из Тюмени в 16.00. Пассажиры застрахованы, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

Требуются водители категории Д.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ТАКСИ «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

АВТОРАЗБОР

Купим лом чёрных и цветных металлов, технику на металлом, самовывоз от 1 т. Электронные весы. Без обмана. Дорого. Услуги эвакуатора. Обр.: с. Абатское, ул. Кирова, 14в, т.: 8-908-879-74-05.

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ

детали не царапает. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

Выездная автодиагностика легковых, грузовых а/м и автобусов

(с. Абатское), т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

БУРЕНIE СКВАЖИН

с нашими материалами

прокол навигатором

Опять 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

В компанию требуются сотрудники. Работа с документами. Обучение от компании. Достойная зарплата от 25 тыс. руб. т.: 8-982-904-46-96.

Требуется лаборант, т.: 8-908-872-30-00.

Требуется тракторист, т.: 8-932-327-81-83.

В пельменную ИП Кукуйцева А.В. требуются мойщица посуды, помощник повара, т.: 41-3-87.

Требуется работник на пилораму (разнорабочий), з/п достойная, т.: 8-922-488-42-33.

Требуется рубщик срубов, т.: 8-922-488-42-33.

Доска обрезная, не обрезная (сосна, осина, берёза), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

Восстановление теплиц, теплицы под заказ, т.: 8-904-462-83-74.

Двери входные, банные, вагонка, полки, плинтус, наличник, лавки, т.: 8-922-488-42-33.</p